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Konferencja naukowa: Aktywności polskich lekarzy w okresie międzywojennym

- w stulecie powołania Izb Lekarskich
W imieniu Instytutu Historii Nauki im. L. i A. Birkenmajerów Polskiej Akademii Nauk oraz Okręgowej Izby Lekarskiej w Warszawie zapraszamy Państwa do udziału w konferencji naukowej z okazji obchodów rocznicy 100-lecia powołania samorządu zawodowego – Izb Lekarskich. Obchodom poświęcona będzie konferencja z tematem: Aktywności polskich lekarzy w okresie międzywojennym. W stulecie powołania Izb Lekarskich. Konferencja odbędzie się 28 listopada br.(w sobotę) w Warszawie.
Konferencja będzie okazją do uczczenia utworzenia samorządu lekarskiego w naszym kraju, oceny jego dorobku w tym działalności członków izb w Polsce, w różnych obszarach aktywności: zawodowej, społecznej, naukowej, a także politycznej, wojskowej czy też w zakresie szeroko pojętej twórczości (np. artystycznej). 
Tą drogą, będzie też można przybliżyć wiele ciekawych postaci z tego środowiska ale i upamiętnić ich wkład w rozwój zawodu, nauki lekarskiej, przypomnieć zapomniane już dziś sylwetki i ich dorobek.

Liczymy na udział Państwa w konferencji a zatem wszystkich intersujących się tą tematyką zarówno z obszaru Polski jak i przebywających zagranicą. Konferencji towarzyszyć będzie monografia poświęcona wyżej podanej tematyce.

Propozycje tematów przyjmujemy do końca marca br. zaś do 30 czerwca przygotowane teksty referatów. Publikacje powinny być jednak przygotowane w formie problemowej (z uwzględnieniem konkretnej działalności, osiągnięć), a nie wyłącznie życiorysu. Więcej informacji na temat wymogów pisania tekstów do druku prześlemy w kolejnych komunikatach.

Koszt uczestnictwa 300 zł. W ramach tego uczestnicy zapewnią uczestnikom materiały konferencyjne oraz publikację w formie książki. 

Oczekujemy zatem na propozycje przysłane do Instytutu Historii Nauki PAN (ul. Nowy Świat 72, 00-330 Warszawa) z dopiskiem „Aktywności polskich lekarzy…” lub na adres: bozenaurbanek@wp.pl
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